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(Sutaz sa konala v utorok 2. decembra 2003.)

1. Nech P(z) = ax?+bx+-c je kvadraticky trojclen s nezdpornymi redlnymi koeficientmi.
Dokazte, ze pre Tubovolné kladné ¢islo = plati

P)-P(1) 2 (PW)’.
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(E. Kovac)
2. Uréte, akti najvicsiu dizku moéze maf uhlopriecka CE konvexného pifuholnika

ABCDE, ktorého strana AB ma dlzku 6 cm, vntatorné uhly pri vrcholoch C a E st
pravé a uhol ADB mé velkost 120°. (P. Cernek)

3. V obore realnych cisel vyrieste stistavu rovnic

2+ 2yz = 6(y + 2 — 2),
v+ 2z = 6(2 + 1 — 2),
22+ 2ry = 6(x +y — 2).

(J. Simsa)



